
27.JUNIJ- DAN SAMOUPRAVLJAVCEV
27. junija 1950 je bil sprejet zakon o samoupravljanju.

Zato smo ta dan sprejeli za jubilej samoupravljanja, ki je
letos še posebno slavnosten, saj je poteklo od takrat okro-
glih 30 let.

Ob tem dnevu padelimn odličja in priznanja, pripravimo
proslave in akademije, toda najvažnejše je, da naše samou-
pravljanje živi vse dneve v letu. Samoupravno delamo in ži-
vima v naših delovnih organizacijah, družbenopolitičnih
skupnosnh in organizacijah, krajevnih skupnostih, društvih,
skratka povsod, na vsch področjih našega dela in življenja.

Letošnji dan samoupravljalcev prvič proslavljamo brez
našega Tita, čigar ime je neposredno vezano in je sinonim
tudi za samoupravljanje. Zato je veličina Titovega dela in
prispevek k razvoju samoupravljanja prav v lem, da kljub
tentu, ko Tita ni več, naša druiba iivi enotno in strnjeno na
Titovi samoupravni poti.

V tridesetih letih dela in iivljenja v samoupravnih raztne-
rah in 35 lctih dela v svobodi smopokg materialnih dobrin
ustvarili (udi novega človeka z novim duhom delavca-sa-
moupravljalca. Delavca, ki se zaveda, da svojo ustvarjalnost
in osebno srcčo lahko uresničuje le v svabodni, samoupravni
in socialislični družbi. Ustvarjalnost in sreča pa nista tneja in
ju ni nikoli dovolj.

Ko tarej ponosno razmištjamo o naših uspchih, moramo
misliti tudi na razvojne probleme in nalogc, ki so pred nami.
Razmišljati moramo tudi» odgovornosti za naš nadaljnji ra-
zvoj. Odgovorni smo tako pred našim delavskim razredom
kotpred delavskim razredom vsega sveta. Kajti delavci v ka-
pitalizmu in v togih komunističnih drfavah z zaupanjem gle-
dajo v naš razvoj. Naši uspehi so perspektiva tudi zanjc.
Vsem namjejasnn, da samoupravljanje ni večzgolj družbeni
eksperiment, kot lo hočejo prikazati naši nasprotniki in s rem
pomanjšati njegovo vlogo in uspehe.

Objektivno in razvojnopa moramo ugotovitiin sezaveda-
ti, da samoupravljanje še ni povsnd dovolj zaživelo. Mnogi
dclavcisamoupravljajo le navidezno in šc nepopolno. Zato je
velika naloga druibenopolitičnih arganizacij, da s svojim
aktivnim ddovanjem ustvarjajo samnupravne razmere in
usposabljajo dclavic za dobrc samnupravljalce.

Lctošnji praznik samoupravljalvev naj bo lorcj ponosen
pnglvd naprchojenopot in obcnctn ustvarjalna spodbuda za
šc boljši' dclo in uspešncjše prvmagovanjc icžav. s katerimi sc
srečujemo pri vsakodncvncm delu. V pretcklosii smo na sa-
mtiupravni Titovi poti vcdno zmagnvali. Takn bo ludi v bo-
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